
                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Janvier 2018 15050 - 1

 Vague 3
Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 44.1 41.2 50.6 56.0 40.0 44.5 65.1 56.9 65.7 52.5 41.2 52.5 76.9 40.0 59.0 35.2 62.6 54.5 69.8 63.4 62.8 95.2 72.0 43.1 61.4 59.4 42.2 45.7 45.7 47.0
Test EéMO O O AGJKùZWàQIEBéMO ùjBZàWEéMO AGJKùZQWàIBEéMO zàwEéMO éeMO gdqKIABùJàZéWEMO O ézweMO gaJKùZWQàIEBéMO zàWBEéMO xdAGKJQùZIWàBEéMO bùJàZWéEMO akqJIùZBàWEéMO DCSYVRNATJHFPZGùXKWàQIBEéMO DPAXGJKùZQWIàBEéMO aKJùZWàQIEéBMO eMO O MO O

Oui %v 7.5 5.9 10.7 8.0 10.0 10.5 11.5 10.2 12.3 13.3 2.9 11.6 7.7 4.0 12.8 4.1 12.6 12.1 23.6 14.6 10.1 33.3 18.4 15.7 12.7 9.4 3.1 8.6 10.0 8.0
Test JZMO JZMO JZMO JZMO JZMO ùàéBJZMO JZMO z béJZMO JZMO lYCIAKHPXQTFEGBùàéJZMO jomz jZMO dniPXHLQKYFCTEBGéAàùOJMZ qfatEGBéùàJZMO àùJZMO ùàéBJZMO zMO JZMO

Plutôt oui %v 36.6 35.3 39.9 48.0 30.0 34.0 53.6 46.8 53.4 39.2 38.2 40.9 69.2 36.0 46.2 31.1 49.9 42.4 46.2 48.8 52.7 61.9 53.6 27.5 48.7 50.0 39.1 37.0 35.7 39.0
Test éEWMO ow jgXZùKàQWIEBéMO àBIéEMWO xgjZùKàQIWBEéMO éeMWO WO rgADJQZKùBIàMéEOW wO oW zùKàQWIEBéMO biEéWMO éMEWO eOW zKùQàBIéMEWO ajdqzkùBIàMéEOW zKùQàBIéMEWO ùKàQWEIéBMO eOW w wO w

ST Non %v 55.1 58.8 48.3 44.0 60.0 54.7 34.2 42.0 33.8 46.9 55.9 45.9 23.1 59.3 41.0 64.0 36.6 44.6 29.2 36.6 35.7 4.8 27.2 56.9 38.1 40.6 57.8 53.7 52.6 52.0
Test xtpFHLRVU GLQTRVHFPXU U fhlrVU nKSBLIGQTRVXHPFU U pHFRVU U LTRVHPXFU sXTPLFHRVU tlXPHFRVU YNSLéKTGRVIBQHFUPX U CùàYNLESMKéTGRVHUIFQPBX VU lTRXPHVFU U U U U nbkISQGLTXPRHFVU frVU U kniQSGLTXPHFRVU iSQGLTXPRHFVU kSBLIGTQRVHPFXU sgLTXPHFRVU

Plutôt non %v 35.4 47.1 30.5 28.0 50.0 34.0 24.4 28.1 22.3 30.5 32.4 31.5 23.1 41.8 33.3 40.5 24.8 25.9 25.5 22.0 27.1 4.8 24.0 27.5 27.7 31.3 37.5 37.0 30.0 31.0
Test rqvspfHU vXFQPHU U shU rsVXQFPHU U hU U vxFQPHU U pfHU ùKESWTRVGéIUHFBXPQ U ùKESWTRVGéUHFIPXQB U U U U U U U pHU U svqPFHU wibétgSRXVQFPHU QFPHU hU

Non %v 19.7 11.8 17.8 16.0 10.0 20.8 9.7 13.9 11.5 16.4 23.5 14.4 17.5 7.7 23.5 11.9 18.7 3.8 14.6 8.5 3.2 29.4 10.4 9.4 20.3 16.7 22.6 21.0
Test gNHTPFRXV v kiYGNHPTFXRV RV xtfRV RV NHTPFXRV xfntRV RV gNHTPFXRV àYKNQGTMHIBPRFVX RV yiGNHTPFXRV rV v edaSQàBMIKYGNHPTXFRV RV hnxFTRV nXTFRV àQYKMBNGITHPFXRV yHPNXTFRV

Ne Se Prononce pas %v 0.8 1.1 0.8 0.7 1.0 0.5 0.5 2.9 1.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.6 0.8 0.5 0.6 1.7 1.0
Test IX x qfpOHMIX

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 92.5 82.4 87.9 96.0 100.0 96.2 97.3 94.9 96.6 96.4 88.2 95.0 100.0 95.5 100.0 92.4 96.2 93.7 93.4 95.1 93.0 100.0 96.0 86.3 93.4 100.0 92.2 95.1 89.8 93.0
Test wB aJVZRùàKTHEFGWPIéMQXBO QXWOéB ùgtMWQXéOB oWéB QWXOéB WQXéOB WéB aJVZRùàKTHEFGWPIéMQXBO QWXéOB aJVZRùàKTHEFGWPIéMQXBO wéB QWXéOB OWéB wB wB wB aJVZRùàKTHEFGWPIéMQXBO OWéB WéB aJVZRùàKTHEFGWPIéMQXBO WéB b

Oui %v 55.7 70.6 44.7 68.0 60.0 72.0 66.4 56.9 62.0 68.6 64.7 59.1 53.8 59.3 79.5 55.0 67.9 55.6 60.4 56.1 55.8 61.9 63.2 52.0 59.7 78.1 62.5 63.0 51.8 59.0
Test éB éB vfSàRùHKTWGXMQéOB kTGWXMQéOB B wQOéB rùHKTWGXMQéOB B éB QéOB ilpzfVàSRHùKXTMGWQOéB éB ùHKTWGXMQéOB éB éB B qwoéB QéOB zvàRSHùKXMTGWQOéB éB wqOéB B B

Plutôt oui %v 36.8 11.8 43.2 28.0 40.0 24.3 31.0 38.0 34.6 27.9 23.5 35.9 46.2 36.3 20.5 37.4 28.2 38.1 33.0 39.0 37.2 38.1 32.8 34.3 33.6 21.9 29.7 32.1 38.0 34.0
Test cgwùKRZVJéYàHNQAMFXOEPI EA jFYNPAIE yNPIAE A yPNIEA nA jxyNFAPEI jYNXFAEPI A JYNXFAPEI eA neA yPINEA A eA neA NAPEI a eA jYXNFAPEI neA

ST Non %v 6.9 11.8 11.1 4.0 3.5 2.1 4.7 3.1 3.1 11.8 4.4 4.0 7.0 3.7 5.8 6.6 4.9 6.2 4.0 12.7 6.3 6.3 4.9 9.4 7.0
Test csrTàVKGXEQHOPMFI f f F kvgqEHPMFI f EPHMIF f f tscoxQàGKVMEPHIF EHPMIF àOVXKGQEHPMIF f

Plutôt non %v 5.1 5.9 8.1 4.0 3.0 1.6 3.7 2.6 2.5 2.9 3.9 3.3 5.2 3.1 3.6 4.7 2.4 4.7 4.0 5.9 4.8 6.3 3.1 6.0 5.0
Test jtVSéKàGXEHOPQMFI f F EHQPMFI f iF f qeHPMIF àEQHPMIF

Non %v 1.8 5.9 3.0 0.5 0.5 1.0 0.5 0.6 8.8 0.6 0.7 1.8 0.7 2.2 1.9 2.4 1.6 6.9 1.5 1.9 3.4 2.0
Test qGKXOEHFPMI mpikehf KEHFPMI gKEHPFMI ùrqàtOXGKMPIEHF EHPFMI OGXKEHPFMI

 NSPP %v 0.6 5.9 1.0 0.3 0.5 0.3 0.3 0.5 0.6 0.5 0.6 0.1 0.4 0.8 1.0 0.3 1.6 0.9
Test gIEMHOQXP p P xP p P

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 80.9 70.6 78.9 92.0 80.0 89.5 87.4 85.8 88.7 85.0 76.5 89.0 84.6 83.8 87.2 78.7 87.4 84.1 87.7 80.5 81.4 100.0 84.0 79.4 84.5 93.8 84.4 79.6 80.1 87.0
Test tjawàéBO ajTWIXàQMéBO xwQàMéBO éBO jtIWXQàMéBO éBO xtqWMàéBO éBO tiwXàQMéBO éBO àéBO NASJZRùKVWTàEHGFPéQIXMBO éBO gsvaIJXQTMWàéBO éBO

Oui %v 34.0 64.7 29.9 32.0 30.0 52.0 41.4 36.3 43.7 42.1 26.5 39.2 23.1 34.1 43.6 31.9 43.9 38.6 45.3 31.7 31.8 33.3 40.8 39.2 37.0 56.3 34.4 36.4 33.2 40.0
Test hpdviùFUWKCQàZXGSLMTéJOB uCùVHWLPSZKJFàIGTQXéMOB xjTéMOB B lqGJXTéMOB gQJTXéMOB OB OB b B slàJGQTXéMOB éMOB xlJTMéOB OB b méOB fuwkcQZàSGXLMTJéOB b b oB

Plutôt oui %v 46.9 5.9 49.0 60.0 50.0 37.5 46.0 49.5 45.0 42.9 50.0 49.7 61.5 49.6 43.6 46.8 43.4 45.4 42.5 48.8 49.6 66.7 43.2 40.2 47.5 37.5 50.0 43.2 46.9 47.0
Test wQOPEIA pyiwEA A A EA wpIEA EA EA A iEA eA hwOQPIEA A PIEA EA EA A A EA mbùnxéoFHQVàRYPIWEA A A PIEA A eA A iEA eA

ST Non %v 17.8 23.5 19.4 8.0 20.0 9.4 11.5 12.5 10.2 14.0 20.6 9.9 15.4 15.4 12.8 19.9 11.3 14.9 11.3 17.1 17.8 16.0 19.6 14.5 6.3 14.1 19.1 18.5 13.0
Test ùCRYGKMQXFIHEP kyPHE y YKFHPE ùCRYGKQMFXHEIP YKFPHE fpkHYE ye rcfPKHYE yfkPHE crgFPKYHE cmRQXGYIKFHPE

Plutôt non %v 13.3 23.5 13.9 8.0 10.0 8.1 10.4 8.8 8.1 10.0 11.8 7.2 15.4 12.9 7.7 15.0 8.6 9.6 10.4 9.8 13.2 12.8 8.8 11.3 6.3 10.9 14.2 12.3 9.0
Test ùywFGXKEHIQP xfGKIEHQP nbYùWéMFGKXEHIPQ k KEHP gpHEK igQKEHP

Non %v 4.5 5.5 10.0 1.3 1.1 3.7 2.1 3.9 8.8 2.8 2.5 5.1 4.9 2.7 5.3 0.9 7.3 4.7 3.2 10.8 3.3 3.1 4.9 6.2 4.0
Test KIXHPREMF erF pHMREF eF kIXHPREMF reF kiXPHRMEF erf àtbqùoZGVIXKPMHERF REF ERF vgKIXPHMREF

 NSPP %v 1.3 5.9 1.7 1.1 1.1 1.7 1.0 1.0 2.9 1.1 0.8 1.4 1.3 1.1 0.9 2.4 0.8 1.0 1.0 1.6 1.2 1.5
Test QIXM M

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 78.8 76.5 86.5 84.0 50.0 88.9 90.3 85.1 89.5 79.8 76.5 82.9 84.6 79.9 89.7 73.6 86.2 82.1 82.1 80.5 78.3 100.0 78.4 74.5 84.9 96.9 67.2 79.0 80.1 82.0
Test xVTDàWZQéIMO zd ùjrkXDVTàWZQéIMO jùRGKPDBVTàWXZQéIMO éDWMIZO gpjùbrKDXVTàWZQéIMO dZO DZO d dZO àvtéMIWDZO VTàDWQZéIMO mwiDZO DZO d d NCASDJùRZVWTKàHEGFPéXQIMBO d vtàDQWéZIMO aFHESJDùRGPBKXVTàWZQéMIO ozd dZO DZO

Oui %v 29.3 47.1 38.2 36.0 30.0 49.6 38.4 33.9 34.0 33.0 26.5 30.4 23.1 25.5 33.3 24.2 31.0 34.9 28.3 26.8 22.5 33.3 26.4 36.3 33.7 50.0 25.0 27.2 34.0 32.0
Test zmot hRKéZQVàXITPMO NLWJSùFZGRBHKVéàQXITPMO éKXRZIVàPTMO TMO vTMO TMO o TMO zPVàTMO MTO vàTMO qghéùxliJSKPRàZVMTO àvTMO o

Plutôt oui %v 49.6 29.4 48.3 48.0 20.0 39.4 51.9 51.2 55.5 46.8 50.0 52.5 61.5 54.5 56.4 49.4 55.2 47.2 53.8 53.7 55.8 66.7 52.0 38.2 51.2 46.9 42.2 51.9 46.1 50.0
Test aWDE d qAIéDWE aWDE ZAOBDQéIWE wDE D AWDE aD zXADWéQOBIE wAED qaéIWDE XZADWOéBQIE wDE AWDE weaD bzqIéADWE obqiéZAWED aWDE ABQDéWIE d aWDE DE waeD

ST Non %v 19.9 23.5 12.6 12.0 50.0 10.8 9.6 13.9 9.4 18.7 23.5 16.0 15.4 18.7 10.3 25.0 12.6 16.7 17.0 19.5 20.2 21.6 24.5 13.9 3.1 29.7 21.0 18.5 17.0
Test y HFY vsàtlIMéùRQKCGXPBNEFHY Y y hfY y nGXPEYHFB efhY eHFY nGXEPYHFB CùRNKéGIMYQEHPFXB hfY XPEBHYF hfY Y nxPBEHFY gnXPBEHFY kqNGXPBEHFY eHFY ùriméCKQNGXPBEHFY ngXPBEHFY gXPEBHYF hfY

Plutôt non %v 15.4 17.6 9.0 12.0 40.0 9.4 8.3 7.1 7.9 14.5 14.7 12.7 15.4 15.9 7.7 19.5 10.1 11.4 14.2 17.1 17.8 17.6 18.6 11.2 3.1 23.4 17.9 11.5 12.0
Test y ickùéqxpEBNFHGY y éQEXPYHGFB y hgY néEYQXPHGFB ùKNMYIEéGHPFQXB gY FHGYB hgY gY éqnxPEBFHGY éqnxPEBFHGY éqxnPEBFHGY FHGYB ikùéQXNPEBFHGY néQXPEBFHGY FHBGY Y

Non %v 4.5 5.9 3.6 10.0 1.3 1.2 6.8 1.6 4.2 8.8 3.3 2.7 2.6 5.5 2.5 5.3 2.8 2.4 2.3 4.0 5.9 2.7 6.3 3.1 6.9 5.0
Test pxMHEF ikràBTXMPHEF PXMHEF EF ràTIPHBXEMF f TBPXMHEF hef eF sRKàITBPXMHEF f

 NSPP %v 1.3 0.9 4.0 0.3 0.2 1.0 1.0 1.5 1.1 1.4 1.5 1.2 1.2 0.9 1.6 1.0 1.1 3.1 1.5 1.0
Test EF BEF bEF BEF EF EF EF EF

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Janvier 2018 15050 - 3

 Vague 3
Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 19.7 23.5 19.8 36.0 20.0 3.2 14.7 21.4 30.1 27.1 11.8 29.3 38.5 22.0 33.3 16.9 15.0 20.9 40.6 29.3 34.1 57.1 29.6 17.6 33.2 25.0 18.8 15.4 19.3 15.0
Test E FPOE béwOùàPJFE E oPFE ZGWJMùQéàBFOPE zGWJùMàQéBFPOE zgMWQJéBùàOFPE àùpfjE éjùBàFPOE béwOùàJPFE E E àFPOE yvkHIZGWMJQéùBàOFPE oùàjPFE ZGMWQJéBùàOFPE nTSXDAVYHKIGZMQBWéùOàJPFE zgmQWBéJùàOPFE E ZJWIGùàéMQFBPOE E E E oFPE E

Oui %v 3.2 5.9 3.2 8.0 1.1 2.3 6.1 6.8 6.7 2.9 8.8 7.7 2.8 12.8 2.3 2.1 3.5 7.5 7.3 7.0 9.5 8.8 2.9 6.5 3.1 0.6 3.8 1.0
Test PùOEà à qBMFPOùEà wéQBMFPOùEà WéQùFBMPEàO jzWéQBMFOPùEà ùEà zéqwbmfOPùEà Eà à PùOEà bmFOPùEà bmFOPùEà zéwQBMFOPùEà WéQùFBMPEàO POùEà

Plutôt oui %v 16.5 17.6 16.6 28.0 20.0 2.2 12.4 15.3 23.3 20.4 8.8 20.4 30.8 19.2 20.5 14.6 13.0 17.4 33.0 22.0 27.1 47.6 20.8 14.7 26.7 25.0 15.6 14.8 15.6 14.0
Test e FPOE pfjE E E mWùàQGJBéOPFE ùàQGJéBFPOE oJPFE E gJéBFPOE E E E jOFPE hVKIZMWùQàGBJéOPFE E izMWQùàBGéJOPFE dytxSANHVKIMZQBWàGéùOPFJE oJPFE E kZWùJàIGMQéFBPOE jE E E fE E

ST Non %v 78.3 76.5 77.9 64.0 80.0 95.1 83.4 77.3 67.5 71.2 82.4 69.6 53.8 76.3 61.5 81.0 82.4 77.5 57.5 70.7 62.8 33.3 70.4 81.4 65.1 75.0 78.1 79.6 77.9 83.0
Test rU lvNKTRHUIX U rU ajYLùZCSWNàVUFGKTPRéHQOMBIX sCGLéNVQBKMTURHIX lknIHTRUX rU tRUX iklNHTXRU RU nkTHIRUX U cLéNVQKTUBRMHIX gcLéNVQBKMTURHIX vlNKTHRIUX U U U RU clvNKIHTRXU U rU lnhTXRU vlKNIHTRUX vlNKTHIRUX mcLVNKIHTRUX

Plutôt non %v 36.9 41.2 35.6 28.0 30.0 19.7 39.3 29.8 39.0 34.9 38.2 33.7 46.2 41.2 23.1 38.0 40.3 32.3 38.7 29.3 35.7 23.8 36.0 26.5 37.5 46.9 32.8 40.7 27.9 39.0
Test e nWGQéE biNWGQéE E NQWGéE ngwéE E E e suKXNOWGIBQéE NWIGBQéE kuNBIWGQéE éE nwéE éE éE NWGQéE ugWéNE E uQNGWéE E gnwéE

Non %v 41.4 35.3 42.4 36.0 50.0 75.5 44.1 47.5 28.5 36.2 44.1 35.9 7.7 35.0 38.5 42.9 42.1 45.2 18.9 41.5 27.1 9.5 34.4 54.9 27.6 28.1 45.3 38.9 49.9 44.0
Test uL kyvTILUHMRX rUL rUL AJWCSZNYùGàVLéKUFTQPRBOHIMX yKVITMLHURX bàYKVIMTLHURX RLU THLURX htxRLU thXRLU tHLURX RLU yKVTLUIHRMX vyITMLHURX oBYVKTLIUMHRX txRLU LU RLU cnqFOPBàYKVIMTHLXUR RLU ul yTHXRLU THXRLU FQàYPVKOBTLUIHMRX ymTHXRLU

 NSPP %v 2.1 2.2 1.6 1.9 1.4 2.4 1.7 5.9 1.1 7.7 1.7 5.1 2.1 2.5 1.6 1.9 3.1 9.5 1.0 1.7 3.1 4.9 2.8 2.0
Test q fexmiqgWK imkq

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 43.1 35.3 58.1 60.0 60.0 50.4 45.7 64.1 53.9 46.3 44.1 42.5 69.2 28.4 53.8 35.9 55.8 63.3 37.7 58.5 38.0 66.7 29.6 61.8 41.9 53.1 46.9 35.2 52.5 45.0
Test zAùEéKRTFàVIXMO kxRTàOVM vM kRTXàVOM àVOM BJAZPHùéEKRTFIàVXOM FKIRTàXVOM rtXàVOM m oVM ùifAKXRTàOVM rtàOVM M aeùKRFTIàVXOM JAZHùPBEéRKTàFVIXOM m akXRTàOVM M zjùIFAKXRTàOVM jézEAùFIKRTXàVOM àVOM àoVM oVM m KFRITàXVOM oVM

Oui %v 7.3 11.8 12.1 8.0 20.0 12.4 7.3 13.9 8.9 9.5 5.9 8.8 15.4 2.9 5.1 4.8 8.0 16.0 6.6 17.1 3.9 9.5 5.6 13.7 6.7 3.1 10.9 4.3 12.2 4.0
Test nHRYVIùFPTàXOM nrPFVYXùàTOM tOM kjHINRPVFYXùàTOM yùàTOM fvYùàTXOM ùàtoM M ùàTOM eJéNKRBYHVùIFTPàXOM frnxvOàYùTM rnfVXYùàTOM OM tM hnIRYVPFùàTXOM

Plutôt oui %v 35.8 23.5 46.0 52.0 40.0 38.0 38.4 50.2 45.0 36.8 38.2 33.7 53.8 25.4 48.7 31.1 47.9 47.3 31.1 41.5 34.1 57.1 24.0 48.0 35.2 50.0 35.9 30.9 40.3 41.0
Test zATEéRKFàVIXMO txkrAàOVM OVM àVOM ZAéTEFRKàIXVOM EFATKRIàXVOM VOM vM oaMV xkraàOVM vM zATéERFKàIVXOM zATéERKFàVIXOM VM vM fzeiTXKRAàOVM feATIKXRàOVM VOM xkraàOVM vm kiràXVOM àOVM

ST Non %v 56.2 64.7 41.1 40.0 40.0 49.1 53.8 35.9 46.1 52.9 52.9 56.9 23.1 71.0 43.6 63.4 43.1 35.9 61.3 41.5 61.2 33.3 70.4 38.2 57.6 46.9 51.6 64.8 46.1 51.0
Test spUBWGQL gQ pWLBGQ uHLéWPGBQ blGQ uHLWéPGBQ gQL esUHéLWPBGQ DRJTYZCNUKSùLWOFEXHGIéPQB kyzCùNSULFXWEHIGéPQB lGQ incSEUHéLWPBGQ inCSEUHLéWPBGQ ojdYKZCNùXSUFLIEHWéPGBQ ncSUILEWHéGPBQ bwLGQ zxyùCNFSUILEHWéPGBQ lBGQ wBLGQ

Plutôt non %v 31.9 41.2 24.7 16.0 20.0 29.6 32.9 21.7 30.9 29.7 23.5 35.9 15.4 39.9 28.2 34.8 27.6 20.9 46.2 22.0 38.8 28.6 30.4 19.6 35.7 31.3 37.5 29.0 25.4 23.0
Test lqwc Q cBWGQ lùPCéWGBQ céWBGQ céWGBQ islPùCéWBGQ JVLSXàFCHùEOWPIGéBQ hlSECùWIPGéQB bwGQ kdNXOVFJLHàSEICùPéWBGQ àjeILSPùCéBWGQ cgwQ jàhLSECùIWPGéBQ sléùBCGWQ gwQ Q

Non %v 24.3 23.5 16.3 24.0 20.0 19.4 20.9 14.2 15.2 23.2 29.4 21.0 7.7 31.1 15.4 28.6 15.5 15.0 15.1 19.5 22.5 4.8 40.0 18.6 21.9 15.6 14.1 35.8 20.7 28.0
Test u U U pgQU lHGBPQU u U eZLRHUGPQB brzphqgLU hlpgqU sTYONWLKZREFUIéXGHPQB tYNKWLZREFUIéXGHPQB U U u u bhlpGQU cùMOSTYNKWILXFéZERHGBPUQ U zrlHGUPBQ oSTYNKWILXFéZERHGBPUQ lHGPBUQ neZRLBHPGQU

 NSPP %v 0.7 0.8 0.5 0.5 0.8 2.9 0.6 7.7 0.6 2.6 0.6 1.1 0.7 0.9 0.8 0.5 1.6 1.5 4.0
Test fmoX qkomefx

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 14.6 17.6 21.6 24.0 30.0 19.7 19.6 24.4 13.6 9.6 8.8 14.9 30.8 9.0 10.3 11.9 20.6 22.8 13.2 22.0 14.7 4.8 12.8 27.5 11.7 18.8 7.8 9.3 22.8 13.0
Test TNKRùJVUZHàXIMO àimzU u rùnvJHUZàXOIM rùnVJHUZàXOIM TNKRùJVHUZàXOIM uIM zuiM iàmzu IM tkNRùJVHUZàXOIM TNKRùJVUZHàXOIM àizMU um fTKRùNVJHOXUZàIM IM u TNKRùJVUHZàXOIM

Oui %v 3.2 5.9 5.5 10.0 5.7 2.3 4.7 1.8 1.9 5.5 1.4 5.1 2.4 3.8 4.7 4.7 7.3 5.4 4.0 4.9 2.9 3.1 1.2 6.1
Test PFàHXIOM XFOHàIM foHIàM foHIàM M fHOàIM XFHàOIM hiàM àIM PXFHàOIM

Plutôt oui %v 11.4 11.8 16.0 24.0 20.0 14.0 17.3 19.7 11.8 7.7 8.8 9.4 30.8 7.6 5.1 9.5 16.8 18.1 8.5 14.6 9.3 4.8 8.8 22.5 8.7 15.6 7.8 8.0 16.8 13.0
Test UZHTRVKNàXIMO tkovrzxàimUN vruàNOXIM jHUZTRVKNàOXIM eJHUZTRVKNàOXIM nxIM tkovrxzàimun IM HUZTRVKNàXOIM jbEUZTHRVNKàXOIM ùeJHTZKVRUàONXIM HUZTRVKNàOXIM

ST Non %v 79.7 76.5 71.1 68.0 70.0 70.6 71.5 68.8 79.3 85.1 73.5 80.1 69.2 88.8 71.8 82.7 72.1 70.1 80.2 73.2 81.4 90.5 81.6 66.7 84.0 75.0 85.9 85.2 69.3 82.0
Test WEFPGBéQ scnHOWGEFPéQB PWFEGBQé ùyJVTRCSNKIHXWGEOFPéQB WEGFPéQB pFEWBGQé PFWEGBQé hjsnCPFEWBGQé PFWEGBQé ncHWEGFPéQB ncPWFEGBQé hncWEFPGBéQ PFEWBGQé

Plutôt non %v 38.5 41.2 39.1 28.0 40.0 36.1 38.1 35.9 46.1 40.0 38.2 42.5 38.5 38.8 41.0 37.1 41.7 38.6 50.0 41.5 38.8 76.2 22.4 30.4 47.8 46.9 50.0 29.6 33.3 44.0
Test wOàéV V éàV V cIFMQBGEWOàéV WOàéV v WéàV wàéV V àéV geWOàéV wàéV tICBMFQGEOWéàV V V DYLAZRSNXJùHKTPCIBMFQGEOWéàV TCPWGFEIàQMBVéO wàV bmqfCOGEWéàV V WéàV

Non %v 41.1 35.3 32.1 40.0 30.0 34.5 33.5 32.9 33.2 45.1 35.3 37.6 30.8 50.0 30.8 45.6 30.4 31.5 30.2 31.7 42.6 14.3 59.2 36.3 36.2 28.1 35.9 55.6 36.0 38.0
Test U U U U U U wsnKYREUGHéFXPQB u pU tjZùSNYWIKORUEGHéFXPQB swNYKRUEGHéFXPQB U U u u hgfRBQPU cdaMLJTOIZSùNYWKREéXGUHFQBP U UQPB U adlTJOIZùSNYWKREéGXUHFQBP BQPU U

 NSPP %v 5.8 5.9 7.3 8.0 9.7 8.8 6.8 7.1 5.3 17.6 5.0 2.2 17.9 5.4 7.3 7.1 6.6 4.9 3.9 4.8 5.6 5.9 4.3 6.3 6.3 5.6 7.9 5.0
Test TIOXM àùKTIOXM kTIOXM M XM M wsvàùoikXTM m zuprbhqgwsvàùKOITXM XM tIOXM tIOXM m M m TIOXM

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 17.2 17.6 20.6 12.0 30.0 5.7 11.9 28.5 28.3 18.8 35.3 14.9 69.2 12.3 30.8 15.2 14.0 22.6 42.5 51.2 27.9 57.1 19.2 21.6 22.0 25.0 17.2 13.6 18.0 14.0
Test iéùKàPFOME e E QZVXCBùIéKàOPFME ZVQCXBùKIéàPOFME àPOFME bvzIéCKùOàPMFE E rDJNYTGHAWQXVBZIéCKùOàPMFE E écKùOàPMFE FME E bùKéIàPFOME yTAGHWZCVQXBùIéKàOPFME nYTGAHWQXZVCBIéùKàOPFME vzbCIéùKàOPFME NYTGHAWQXVBZICéKùOàPMFE mfE pMFE ùIéKàPFOME mfE E E OPFME E

Oui %v 2.7 11.8 3.1 4.0 0.3 2.1 5.1 3.4 4.1 2.9 3.9 15.4 1.5 2.6 2.3 1.4 4.0 10.4 14.6 6.2 14.3 4.0 5.9 3.8 3.1 4.7 1.9 3.6 1.0
Test ùOPME E àFOùMPE ùmPE bàFùOPME ùpE E PME E àFùOPME gyjvKNIQXéHBàFOMPùE gyvjkiqxéNHBOFàMPùE àfoMPùE mpùe E mpùE àFùOPME e fOùPME

Plutôt oui %v 14.5 5.9 17.5 8.0 30.0 5.4 9.7 23.4 24.9 14.7 32.4 11.0 53.8 10.7 28.2 13.0 12.5 18.7 32.1 36.6 21.7 42.9 15.2 15.7 18.2 21.9 12.5 11.7 14.3 13.0
Test cAàéKIPFOME e E wqXVZBùCAéàIKPOFME WVQZXCùABàéKIPOFME oFME qxbwVIZéùOPàCKMAFE E nYHGTQXBWVIéZùOPàKCMFAE E vizéùOPàCKMAFE FME fE cAàéKIPOFME gtWQXVZBùCAIéàKPOMFE gtQXWBVZùIéCàOPKAMFE zùiéCàAOPKMFE gtQXBWVIéZùOPàKCMAFE E E cAàéIKPFOME aE e E MFE E

ST Non %v 81.3 82.4 77.4 88.0 60.0 94.1 87.3 70.8 70.2 79.2 61.8 83.4 30.8 86.7 66.7 83.5 84.5 75.2 57.5 48.8 69.8 42.9 80.0 76.5 77.3 75.0 81.3 84.6 80.1 82.0
Test jRSUL qjtGHULSR dqNTGJHURSL DYZùàKNFVJWULMPSTRéGOHIXQB dvWONJéUTLISGXRHBQ RUSL RUSL nJTQGUHLSR L XNBJQTGUHLSR dvWNJUTOéLSGRIHXQB suL wNéJTULISGRHXQB wNéJITULSXGBRHQ hUSLR l rUSL tJGHUSLR URSL tjGHULSR rSUL tgJHURSL iNXBJTQGUHLSR nbJTQGUHLSR qnTJGHUSLR

Plutôt non %v 30.6 23.5 32.4 40.0 10.0 23.7 27.4 31.9 37.4 28.5 35.3 26.5 7.7 32.0 41.0 29.6 37.3 32.2 34.0 26.8 30.2 38.1 29.6 26.5 32.1 37.5 28.1 27.2 30.5 31.0
Test kDFILEO DL L dL DEL vqbXMWéàKDOFILE deL DL dL FODILE fkEDL DEL gvWQàXMBDKéLFIOE OFDILE EDL l DL DL dL L FODILE DL dL dL DEL DL

Non %v 50.7 58.8 45.0 48.0 50.0 70.4 59.8 39.0 32.7 50.7 26.5 56.9 23.1 54.7 25.6 53.9 47.2 43.0 23.6 22.0 39.5 4.8 50.4 50.0 45.2 37.5 53.1 57.4 49.6 51.0
Test LHJNSRU lGJNSHRU jnSRU sU CZàKFùYWVLJMNTOSéIPGXRQBHU wvMYOLéITJNPSGXBQRHU hnSRU rU pLTJXNGBSQRHU U éYPLXTBQJGNSHRU YéILTJPNSGXQRBHU U yéILTJPNSGXRQHUB tLQGJNSHRU lJNSHRU U U nSRU tGLJNHSRU gLJNHSRU lGJNSHRU U tGLJNHSRU iéYPLXTBQJGNSHRU XTLBJQGNSHRU tGLJNHSRU

 NSPP %v 1.4 2.0 10.0 0.3 0.9 0.7 1.6 2.0 2.9 1.7 1.0 2.6 1.3 1.5 2.2 2.3 0.8 2.0 0.7 1.6 1.9 1.9 4.0
Test FGOMXE e OFGMXE E XE xE OFGMXE fmgXE gxe

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

Relations hiérarchiques %v 21.4 23.5 25.0 36.0 10.0 15.9 12.9 35.6 23.3 21.6 41.2 16.6 30.8 15.5 30.8 19.3 19.2 28.8 17.9 31.7 32.6 4.8 16.8 32.4 29.8 15.6 25.0 15.4 26.9 29.0
Test u rVKIàPUEFOM poryvdkEàMFU U u zxQDéYHBRVIKàPUOEMF okàEMUF kàOEUMF ébHIYDRPOVKàEMFU U u U vdkàeMFU eUFM MUF DYHRBVKàIUPEOFM U yrpodvkàEMFU bHDYIRVPOKàEMUF U hYDIRVPOKàEMFU DYHRVBKàUIPEOFM mFU u ydRVIKàPEUOMF ydrPOVKàEMFU

Aménagement du lieu de travail %v 17.7 5.9 14.7 16.0 40.0 6.2 13.8 19.7 8.6 19.7 14.7 20.4 7.7 13.4 12.8 20.6 20.4 18.7 17.0 12.2 11.6 19.0 31.2 16.7 4.7 59.4 14.1 19.8 20.8 18.0
Test HEX nfsmtlHAEX HEX BFTAMHEX X ATFBMHEX x bFTAMHEX HEX lqATFHMBEX lATFBMHEX ATFBMHEX HEX eX x cKàJùéGPORWINLZSQATBFMHEX HEX VUCJKàùéGPORWLINQZSBAFTMHEX eX ftMAHEX lATFBMHEX aHEX

Appui à l’exercice professionnel %v 16.1 17.6 15.5 4.0 30.0 21.0 22.3 13.9 27.5 29.1 17.6 9.9 30.8 14.3 25.6 14.1 20.2 17.1 15.1 24.4 24.8 14.3 9.6 14.7 18.6 18.8 14.1 18.5 14.0 12.0
Test VOKC c qùGBéMOVKC zrxwQùGBéVMCKO C ufEàZPRWXùQGBVCéMKO juàFZERWùPCGVXKQéMBO c C vkC éoùKVC vkC qùGBéVMCKO éMVKOC C ùKVC zrwQBGùMéOVKC C ùGBéVKCMO c c VKC C

Charge de travail %v 41.1 41.2 35.9 28.0 3.8 41.8 25.1 55.5 45.6 29.4 45.9 30.8 57.3 28.2 41.2 29.7 24.8 69.8 53.7 64.3 23.8 68.0 15.7 59.6 6.3 37.5 50.0 29.5 33.0
Test WYE éPGWYQE YE ùnuBéPGWQYE WYE lKZCJUINFùOBGéPWYQE cJUNùOBGWéPYQE YE cjùNUBPéGQWYE yE àLKZCJUNùFIWYGOéPBQE YE ùnuGBWéPYQE QWYE WYE sXAMHLàKCZUJNIùFOBéPGWQYE CJBùNUPéGQWYE haàLKZCJUINFùOBéPGWQYE yE xAMHLàKCZUJNIùFOBéPGWQYE yE LàCKZUJNùFIWYGOéPBQE gQWYE zfOCJUNùBéPGQWYE QWYE qWYE

Formation professionnelle continue %v 24.0 23.5 18.5 24.0 30.0 52.8 32.4 12.9 20.7 8.9 23.5 29.8 15.4 27.0 25.6 27.3 31.2 22.0 18.9 12.2 13.2 52.4 36.0 33.3 12.1 15.6 20.3 46.9 21.1 28.0
Test tGXI i ACVLNWJùYKZFSPRMHOTéQGBXI lZMYORSHéQTBGXI i TGXI I yRQHéSBTGXI yRHSéQTGBXI gxI yRSHéTQGBXI ZMYORSHéQTGBXI sTBGXI xI fapKCNùJOMLZQéHRYBSTGXI lOMZYRQHéSBTGXI zYQRHéSBTGXI I I vAWCNJLùKFPYZMORSHQéTBGXI sbTGXI BSTGXI

Perspectives de carrière %v 43.5 47.1 58.6 52.0 70.0 73.9 46.9 59.0 42.4 57.4 52.9 46.4 61.5 30.8 41.0 34.9 43.5 65.6 34.0 68.3 35.7 57.1 29.6 60.8 41.7 65.6 59.4 37.7 57.8 48.0
Test ùNKRFTàHVPXMO oVM nphxàTROVM CAZJWQNGùéKBIRTàFHVPXOM àXTRVOM ùNKFHàTRPXVOM VOM ùNKFRàTHVPXMO trOVM àtRVOM àtrOVM M trVOM GNùéKIBRTàFHVPXMO ùNKFPHXàTROVM àtROVM ùNKFHPàXTRVOM VOM ùKNFPHXàTROVM knfPHXàTROVM m ùNKFàRTHPVXOM àtROVM

Pouvoir d’achat %v 56.8 76.5 64.1 44.0 50.0 67.9 62.8 62.0 46.6 51.9 47.1 64.1 23.1 55.2 56.4 55.7 56.2 58.6 33.0 29.3 42.6 23.8 35.2 67.6 51.7 71.9 62.5 54.9 56.5 58.0
Test qépàOMJCIXHTLVSUR JCàLQéUPTSHVRMIXO ùCJàQLéPUMOTSIXHVR àjqcéPMLOUTSIXHVR jécpOMLIXTUHSVR LVSUR hTLUSVR lu àjcéPOMIXLTHUSVR IXLTHUSVR VLSRU LTIXUHSVR IXLTHUSVR MOLTUISXHVR u qàJCéPOMIXLTHUSVR hTLUSVR qéàpOMJCIXHTLUSVR ixHTLUSVR hTLUSVR IXLTHUSVR HTLUSVR

Possibilité d’un parcours %v 26.3 17.6 24.6 24.0 20.0 22.9 27.4 23.7 18.6 17.7 29.4 23.2 46.2 26.4 20.5 29.3 25.5 21.8 14.2 24.4 20.2 28.6 14.4 22.5 23.0 28.1 17.2 18.5 25.2 21.0
professionnel varié Test àQHRVI RVI tZXàQHRVI RIV vr iRV exnaùqtàHZIVR tzXàQRHVI kùGPZTéEMàRVHXBQI zàQHRVI RVI HRVI qàHRVI
Santé au travail %v 17.6 17.6 13.8 8.0 10.0 4.9 12.0 14.9 7.3 8.2 11.8 18.2 23.5 15.4 21.4 14.6 13.7 10.4 4.9 10.9 19.0 12.8 22.5 9.4 18.8 9.9 20.2 15.0

Test àSHXIE xSHIE XSHIE E ctrfàXSIHE kéJOùCVGRTSàPFQBHXEI e jùCVGRTàSPFQHBEXI àSXHIE SXHIE e E e hsE gpvQBCTRFàXSIHE E xIHSE e GCVRTPàQFSBHXIE iHSE
Temps de travail %v 18.4 17.6 16.1 28.0 22.9 6.7 18.0 31.2 14.4 11.8 12.7 15.4 22.3 25.6 18.3 11.9 10.7 42.5 14.6 34.1 19.0 12.8 10.8 37.3 6.3 9.4 7.4 14.8 10.0

Test wizùYPàQF kpwùqzYàF jOVBKZWéYùIPàQF wZùYPQàF ESJMGVZYWOKùéBIPàQF pyàQF àF gjVZWKYùOéBIàPQF vkpwùZQYàF vKWZéùYBIàPQF àF F NHAULESMJGOVBZKWéYùIPQàF lEMSJGOVBKéZWIYùPQàF f nAULHSJEYZVGWùKMàéOPIBQF pyQàF
Temps de concertation (équipe) %v 17.0 11.8 11.1 32.0 40.0 12.9 23.4 12.9 20.2 12.8 32.4 11.0 15.4 17.0 10.3 20.2 25.2 12.3 15.1 19.5 10.1 19.0 24.0 11.8 11.6 12.5 17.2 23.5 11.5 24.0

Test aryGEIWNQéKXBT yegiqwnéxkbt oyRNWMGTEKIQéXB nWGEKTIQéXB b amRYNGEWIQKéXTB GEKTIéQXB NWMGTKEéIQXB aHYRNOWMTGKEéIQXB yrmNWGEIKQTéXB rmNWGEKITQéXB NWGEIKQTéXB
NSPP %v 0.3 0.4 1.2 0.6 0.0 0.2 0.1 0.7 0.9 0.8 1.0 0.5 0.6

Test POM XBPOM M OPM opM pM
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 35.9 35.3 44.5 44.0 20.0 41.0 32.0 26.1 33.5 20.3 52.9 37.0 46.2 33.3 23.1 36.2 26.5 33.3 39.6 43.9 31.8 28.6 23.2 40.2 37.3 21.9 25.0 29.6 36.2 44.0
Test dKTYNZàHéXVFGQMOPI znpgyvI otHYNàZQFMVGPI gVPI I GVPI kxuéoDHTQMFàNZYGPVI nzyGVPI i VGPI ànYZFQMVGPI I VGPI àNZYGPVI àZNYGPVI I àNYZGPVI àNYZFQMVGPI I ànyZVGPI dthQMFàNYZGVPI

Oui %v 12.3 17.6 17.6 12.0 10.0 19.9 9.7 9.5 11.0 5.5 17.6 12.2 15.4 9.7 10.3 12.1 8.0 9.9 10.4 26.8 10.1 7.2 15.7 12.2 4.7 11.1 14.3 15.0
Test KRéàTHVGZXFQPOMI néKRàTHXOGVFZQMPI zI I pZI zi ZI zI fVQZMPI I pzI éNKXOàRHTQFGMVPZI i mVPZI fVQMZPI zI hoGFVQZMPI vpZI

Plutôt oui %v 23.6 17.6 26.9 32.0 10.0 21.0 22.3 16.6 22.5 14.8 35.3 24.9 30.8 23.7 12.8 24.1 18.5 23.4 29.2 17.1 21.7 28.6 16.0 24.5 25.1 21.9 20.3 18.5 21.9 29.0
Test sdhFNEàQMéVOGPI dni I nvpGI vngI esàDPVGNI pnvGI NVGPI àNVGPI I nVGPI sedàPNVGI i gnI eéàNVGPI pGI dàPNVGI

ST Non %v 57.6 58.8 50.2 48.0 80.0 50.9 60.9 67.5 59.9 74.1 41.2 55.2 53.8 61.0 66.7 56.5 65.6 62.3 53.8 48.8 63.6 71.4 71.2 58.8 57.5 78.1 65.6 64.8 57.1 51.0
Test xéokrCSùEBJ ùOJEB qcfHMSRKùJéXOEB JEB GàTCWSJRPùKHFQEéMXOB éùXJEOB sùEBJ jEB qcfhSRMKùJéXEOB srkùJéXEOB soùJEB csùEBJ wQCFHMSRKùéJXOEB bj jEB ptQWFMHCSRXKéOùJEB sùEJB rksxéùOJEB jEB

Plutôt non %v 24.4 11.8 22.2 16.0 50.0 20.8 26.4 28.1 22.5 29.7 20.6 20.4 23.1 22.8 23.1 24.5 24.1 29.0 19.8 26.8 27.9 38.1 24.8 17.6 22.2 40.6 31.3 32.1 24.8 23.0
Test ùjmhxbekrcWA kmaXEWB hrmkAXEBW cARéKHWPEOMXB mewXB cAéRKHPWEOMXB aw cwA véjùopHMXBCRKEWA rkeWA éCPOHRAMKXBEW w

Non %v 33.2 47.1 28.0 32.0 30.0 30.2 34.5 39.3 37.4 44.4 20.6 34.8 30.8 38.1 43.6 31.9 41.5 33.4 34.0 22.0 35.7 33.3 46.4 41.2 35.3 37.5 34.4 32.7 32.3 28.0
Test sj sjB qùéSEJOB éùEOSJB gzTRHKàJSùMFEXéQOB sjb xùSJéQEOB ùbSJ B kmàFùSJXEéQOB sjB sbj thmrKàXFQùéSJEOB éoùESJB eSJOB jB

 NSPP %v 6.5 5.9 5.3 8.0 8.1 7.1 6.4 6.5 5.5 5.9 7.7 5.7 10.3 7.3 7.9 4.3 6.6 7.3 4.7 5.6 1.0 5.2 9.4 5.6 6.7 5.0
Test qW ibxQW QW W W W qW qW w MIXBQW MIXBQW W W w W W W W QW w

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 19.4 17.6 13.5 36.0 30.0 28.0 20.7 12.5 13.9 18.6 14.7 15.5 16.8 7.7 22.9 14.5 17.6 10.4 7.3 10.9 12.0 15.7 14.1 15.6 18.8 26.5 21.3 28.0
Test yijqWMKPHXBVGTRNS zyJOéFWKIQNVSMRTHGPXB kMVHNPRSTGXB VHNRTSPGXB s pGTRNSXB WKNVSRTIHGQPMXB s vhPNRTGSXB s ns jWIQKMVHPNXGRTSB kQMVNSHRTGPXB jIWQKMPHVXGBTRNS

Oui %v 5.8 11.8 4.2 4.0 10.0 12.1 4.4 3.4 4.2 3.5 5.9 5.0 4.8 5.1 7.0 3.6 5.3 2.8 2.4 3.2 8.8 4.0 3.1 7.4 8.1 6.0
Test àncéùOKZSQVRHFMGBXPI I zsVRHQFGMPXIB bxPI xsvgpri grpi kZSQVHRFMGXBPI

Plutôt oui %v 13.6 5.9 9.3 32.0 20.0 15.9 16.3 9.2 9.7 15.1 8.8 10.5 12.1 2.6 16.0 10.9 12.2 7.5 4.9 10.9 8.8 6.9 10.2 15.6 15.6 19.1 13.1 22.0
Test N feoiéQMTJKPXHAVGBRWSN aqkmVPHRGXSWBN taKQMVPRHSGWXBN N N kVQMRSWHPGXNB N rxWSBN atéKVRSWGHQPMNXB sN grxWSBN N n N n wsN jéTAQMKPVHXGRWSBN hgRXWSBN éJTAQMKPVHXGRBWSN

ST Non %v 69.2 70.6 77.3 48.0 70.0 58.8 68.8 74.6 71.5 70.6 70.6 69.6 76.9 72.4 79.5 64.8 69.2 73.3 78.3 85.4 79.8 95.2 76.0 71.6 76.8 71.9 65.6 63.0 66.3 61.0
Test zKHCQùàFMPIéEO OCE fpùàCéOE éàùCOE ùàéCEO c CE c pùàCéEO éàOùCE cE COE iFPùCàéEO kziPFùéàCOE gwQMHKZIPFCéùàOE qHMZKIFPCùàéOE dNAYTJRVWBXGZCKHQMùIFPàéOE pféùàCOE CE zKHQCùMàFPIéEO c cE

Plutôt non %v 21.1 11.8 18.5 20.0 50.0 21.3 24.6 16.3 18.3 21.9 38.2 19.9 23.1 20.5 17.9 21.6 18.3 23.9 19.8 29.3 24.8 38.1 24.0 12.7 20.9 25.0 17.2 24.7 23.5 29.0
Test w qécioexrmknHBZPGAW gW oxMHPGWB PGWB qéinEORXKMZAHBPGW gBW GPWB XOMHGWPB agW gW nmkzhbpAGW gW GBW pbGW mHPGWB kxzmaHPBGW

Non %v 48.1 58.8 58.7 28.0 20.0 37.5 44.2 58.3 53.1 48.7 32.4 49.7 53.8 51.8 61.5 43.3 50.9 49.4 58.5 56.1 55.0 57.1 52.0 58.8 55.9 46.9 48.4 38.3 42.9 32.0
Test ejCùD HXKDJCPàMùQFIEéO cdEù kMPQDJICFàéùOE JDCFàéOùE fJDCàéùEO éoJàCDEù d IJDCFàùéEO FéOJàDCEù cdEù JDFCàéùEO JFDCàéùEO qIFJDCéOàEù oéàJECDù FJéDOCàEù àejCùD éoJàDCEù qIFJDCéOàEù PMDJCQIàFùéEO d cDù edù

 NSPP %v 11.4 11.8 9.3 16.0 13.2 10.4 12.9 14.7 10.9 14.7 14.9 23.1 10.8 12.8 12.2 16.2 9.1 11.3 7.3 9.3 4.8 12.0 12.7 9.1 12.5 15.6 10.5 12.4 11.0
Test uQBX bqx stfiUMQXB qxb uBQX qxB iMQXB SàéUTOFIMQXB u QXB

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 20.8 23.5 23.4 8.0 30.0 15.6 23.4 30.2 34.8 18.5 17.6 21.0 53.8 18.2 15.4 16.7 22.4 23.5 49.1 19.5 37.2 81.0 21.6 19.6 43.3 21.9 12.5 20.4 25.2 21.0
Test ZCEIMO ZIMCEO jùvFWKQNàBPZCIMEO ySJùVNWéKàFQPCBZEIMO oc zC gaYéFQBVPSùKàJWINMOEZC oc ZICMEO ZCIEMO tAHYGSJùNVéWKàFQBPCZIMEO ySJéùVFWNKQàBPZCIMEO lDRAXTHYGSJùNVéWFKàQBPCZIMEO zC c aYHSJGNùVWCàKZFéPEQBIMO C ZCIEMO c

Oui %v 1.7 1.9 1.6 1.2 2.7 3.1 1.8 2.9 0.6 1.7 5.1 1.2 1.3 1.9 4.7 2.4 1.6 4.8 1.6 2.9 3.9 3.1 2.6 2.0
Test KO K fpOK k k oK fok évTEQIBFMPKO fpOK

Plutôt oui %v 19.2 23.5 21.5 8.0 30.0 14.0 22.1 27.5 31.7 16.7 14.7 20.4 53.8 16.5 10.3 15.5 21.0 21.7 44.3 17.1 35.7 76.2 20.0 16.7 39.4 18.8 12.5 20.4 22.6 19.0
Test ZNCEIMO ZNCIMEO vfàkùjQPBWZNCIMEO ySJVùàKFéWQPNCZBIEMO oneC agéYFQBàPKVùSJWIMOEZNC ZNCIMEO ZNCIEMO aHYGSJVùàKéFWQPBNCZIMEO gYSVJùàéKFQPBWZNCIMEO DRAXTHYGSJVùàéKFQBPWZNCIMOE c HYSJGùVàCNWKZFéPQEBIMO neC ZNCIEMO c

ST Non %v 70.1 64.7 62.5 88.0 60.0 72.0 70.1 64.1 51.8 74.4 79.4 71.8 46.2 75.7 74.4 75.4 64.1 65.0 42.5 78.0 55.8 9.5 68.8 72.5 50.5 71.9 82.8 72.2 62.1 71.0
Test rU HRUX damoWIàùKEVFLGQPéBTHRXU U lGQPTéBRHXU lgQPTéBRHXU HRXU rU FLGTPQéRHBUX QGPLéBTHXRU glqPéBTHRXU U LFGTPRéQHUBX bélTHXRU LFGTRPéQHUBX tHRXU bTRHUX U QGLPéBTHXRU RU THRXU qpléBTHRXU U tHXRU iàùkEVFLGQPéTBHRXU glqPéBTHRXU HRXU lébTHRXU

Plutôt non %v 42.7 47.1 40.6 48.0 50.0 36.7 42.8 41.0 38.0 40.3 38.2 43.6 30.8 48.5 53.8 44.2 42.6 40.8 34.0 51.2 41.1 9.5 50.4 44.1 38.3 50.0 51.6 36.4 37.2 43.0
Test U xéU U U U rexéU U U U U rU tFGPàROHEQIéUBX bihxàéERU àRHQEIéBXU rEXéU éU U àéerU U gQBIàHRXEéU U U U qbiHàXEéRU U U U

Non %v 27.3 17.6 21.9 40.0 10.0 35.3 27.3 23.1 13.9 34.1 41.2 28.2 15.4 27.2 20.5 31.3 21.5 24.3 8.5 26.8 14.7 18.4 28.4 12.2 21.9 31.3 35.8 24.9 28.0
Test THRX anglbpVDTHXR kyalNDFMGéVQPTBHRX dVPBTHRX THRX r ykalNODFGVMéTQPRHBX myaénLQGBPDVTHXR dbpVTHRX dQVPTBRHX r nFDGVMéTQPRHBX THRX bTHRX hXR xR dvTHXR r pvdTHXR yalFNMDéGQVPBTHRX pvbTHRX vdTHXR

NSPP %v 9.1 11.8 14.1 4.0 10.0 12.4 6.5 5.8 13.4 7.1 2.9 7.2 6.2 10.3 7.8 13.5 11.5 8.5 2.4 7.0 9.5 9.6 7.8 6.3 6.3 4.7 7.4 12.8 8.0
Test vyRùWCQTàKZJSGFIXMO àtCKZOJIFGSXM ùwCàTKZJOFIGSXM s jSXM yrùWCàTKZJSGFOIXM àctKZJSGFIOXM s jS wCàTKZJSGFOIXM

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

ST Oui %v 37.0 47.1 44.7 52.0 80.0 37.2 52.4 58.0 49.2 41.2 47.1 38.7 84.6 28.4 35.9 28.8 53.4 53.8 56.6 43.9 55.0 81.0 47.2 47.1 52.9 59.4 35.9 45.1 37.8 40.0
Test IEéMO OM grctaQPXFJHWSVàBùNIKZéEOM MO àNùZKBEIéMO swVHàNùZKBIEéMO nùbZKIEéMO éMO OM OM yCARGTJQPXFSWVHàNBùZIKEéOM àNùZKBEIéMO àNùZKEBIéMO àNùBZKIEéMO oM àNùBZKIEéMO yCARGTJQPSFXWVHàNùBZKIEéOM eéOM éeOM àNùZKEBIéMO bùNIKZéEOM eéMO MO OM

Oui %v 6.6 17.6 7.3 12.0 30.0 9.4 12.6 11.2 10.5 8.7 5.9 9.4 7.7 4.2 7.7 4.8 9.6 10.5 16.0 7.3 8.5 19.0 9.6 20.6 10.0 18.8 3.1 6.2 7.2 3.0
Test zùMO omzù ZùOM xpIàéBZùOM àéBZùOM àébZùOM bZùOM ZOùM éBZùOM iàéZBùMO xetpjIéBàZOMù zmù omzù ozMù fGNVSHKQTJEXPIàéBZOùM àéZBùMO béàOMZù zùOM

Plutôt oui %v 30.3 29.4 37.4 40.0 50.0 27.8 39.8 46.8 38.7 32.5 41.2 29.3 76.9 24.1 28.2 23.9 43.8 43.3 40.6 36.6 46.5 61.9 37.6 26.5 42.9 40.6 32.8 38.9 30.6 37.0
Test KWIéEMO o KWIéEMO àùvfHZNBWKIéEMO KIWéEMO eMO MO CTJYGPQRXSAàFVùHZBNIKéWEMO hzNBWKEIéMO zNWKBEéIMO ikéWEMO mo zBNIKWéEMO pqxrsàFAVHùBZNIéKWEMO wEMO zNWKBEéIMO mo kéWEMO MO eMO

ST Non %v 57.5 47.1 49.5 40.0 20.0 58.0 43.0 36.6 43.5 53.2 50.0 58.0 15.4 65.9 61.5 65.6 39.5 41.4 38.7 51.2 38.0 19.0 48.0 49.0 42.9 34.4 57.8 46.3 56.6 51.0
Test uL yRHDTFLUGXPQ l icvàYDBRTHLUFXGQP dgLU uL gdLU àYDBRTHLUFGXPQ DUL cvàBYDRHTFXLUQPG jsKCEùWDYVéàLURTHIGFBPXQ càHFXYRQTPDGLU jsKCùEWDYVàLéURTHIGFPXQB UL dLU UL gDUL UL pDGLU tpDGLU pdGLU HYFXRQTDPGLU DGLU icvàYDRBTLHUFGXQP yrqTPDGLU

Plutôt non %v 29.1 23.5 27.3 28.0 10.0 24.5 25.8 22.0 27.0 29.9 26.5 33.1 7.7 32.6 33.3 31.0 22.4 24.1 25.5 26.8 20.9 19.0 28.8 21.6 25.8 28.1 32.8 22.8 26.9 25.0
Test tdGQLP l L L l pdL fWàDBETXLGQP l béfXEàWDTQGPL ùiHDWàéTFELGBXQP dL hDWàéFTELGXBPQ l L L l dL l dPL l gtpDL l gdPL L

Non %v 28.4 23.5 22.2 12.0 10.0 33.4 17.2 14.6 16.5 23.2 23.5 24.9 7.7 33.3 28.2 34.6 17.1 17.3 13.2 24.4 17.1 19.2 27.5 17.0 6.3 25.0 23.5 29.8 26.0
Test lRHFGPYQX KDàCLVITBRHYFGPQX Y y Y ctLRHFGPYQX Y tcLFHPQXRGY éDKàCLVTRYIHGFBPQX cgrLY zùDéKàCLVTRYHGFIPQBX Y Y lY Y Y dtCFQPHLXRGY Y grlY fqphxlRGY àDCVLTIBRYHFGPQX cfqpHXLRGY

 NSPP %v 5.6 5.9 5.8 8.0 4.9 4.6 5.4 7.3 5.6 2.9 3.3 5.8 2.6 5.7 7.1 4.8 4.7 4.9 7.0 4.8 3.9 4.2 6.3 6.3 8.6 5.6 9.0
Test qkX nfqKX x kX kX onFQKX fqnXK xnk

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.A.Concernant l’évolution de votre carrière, pensez-vous que la prise en compte du mérite

Base 33225 17 5158 25 10 366 547 293 378 1803 33 181 13 2204 37 16187 898 1595 105 40 128 21 122 99 1810 31 63 160 802 99

Doit permettre de favoriser les %v 18.8 35.3 23.8 16.0 20.0 21.3 5.9 15.4 35.2 19.7 3.0 28.7 30.8 17.8 18.9 16.3 9.1 20.3 24.8 25.0 24.2 14.3 13.9 26.3 29.5 6.5 23.8 10.6 17.7 17.2
plus engagé(e)s professionnellement Test gvàPYFJ ùQVIGYéàMJOPF vGOYàJPF yPJF wzXRNTCUùEBVQYIGéMàOJPF vgYOàJPF ueùQIéMVGOYàPJF pyfJ oYàJPF FJ YàJPF jF mvGYàOJPF GOVàYPJF àYPFJ mGOVàYPJF FJ émGOVàYPJF cUùEBVYGQéIàJMOPF àYPFJ fJ YàJPF yPFJ
et d’en sanctionner d’autres
Ne doit favoriser que les plus %v 40.8 41.2 38.8 24.0 70.0 29.8 40.0 40.3 31.5 47.0 39.4 47.0 46.2 44.3 48.6 41.2 36.2 44.5 41.9 60.0 42.2 71.4 41.8 25.3 37.8 41.9 31.7 38.1 35.3 38.4
engagé(e)s sans freiner la carrière Test céHWE yqmjtrvOGFùàBXPéZHCEW écHWE cHEW mùGàZCFOWPXéHBE àBZXCPéHWE fZCOXPWBéHE zHCEW CXBPéWHE EW fZCOXBPWéHE chEW ijQRTMVùGOFàBXZPéCHEW cHEW naYKIJRQTMVùGOFàBXZPéCHEW cHEW HWE w eW eW W
du plus grand nombre
Ne doit pas exister %v 20.7 17.6 13.9 24.0 10.0 14.5 37.1 25.6 6.9 15.4 51.5 12.2 23.1 19.3 5.4 24.8 32.0 19.1 11.4 5.0 10.9 9.5 14.8 19.2 5.4 32.3 22.2 31.3 21.2 18.2

Test NSHX HNSX NSHX PAZDGWUùVOéRNTKQSMEIBHX UMQVREIKTNBSHX NSHX làPCAGZODWéùMQUVIEBRKTNSHX shX ERKTINSBHX ùUéVRTKNQESMIHBX zGDWùUOVéRNTKQSMEIBHX ERKTINSBHX x X nSHX tNSHX dvIEUBKRTNHSX krtNSHX oDWùéUMQVERIKTBNSHX uvREKTINSBHX NSHX
Doit être généralisée et aller vers %v 10.9 5.9 16.5 20.0 18.9 4.4 11.6 20.4 11.0 3.0 9.4 8.3 16.2 7.8 10.4 10.5 14.3 5.0 14.8 4.8 12.3 14.1 21.8 6.5 14.3 5.0 17.2 14.1
une rémunération plus individualisée Test aYUGKSJPIàQMFO usàfJ vAYGUKSIPQJMàOF msOJàF bVAYUGKSIPQJMàOF sJMàOF jF jàF àfj F mJOàF MJàOF umosàJF uMSOJàF àJF mosàJF zùWTRAéVYUSBGKJPàIQMFO sàJF aYGUKSIPJQàMOF mosàJF
Ne se prononce pas %v 8.9 6.9 16.0 15.6 12.6 7.2 6.1 6.9 3.0 2.8 10.3 10.8 9.9 12.4 5.5 7.6 5.0 7.8 17.2 15.2 5.5 12.9 7.9 15.0 8.6 12.1

Test QXK k zRTMSOéGJHIBQXK rtoSéGJHIBQXK K k qxK gJHIBKQX gJHIKQBX mrtSOéGJHIBQXK K k k zMORTéSGIBHJQXK rtéSGIBHJQXK K k ortéSGIBHJQXK jQXK hQXJK
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.B. La formation continue est un enjeu essentiel pour favoriser le développement professionnel et personnel des agents. 
Quels sont pour vous les 2 éléments indispensables pour améliorer le dispositif ?

Base 33416 17 5194 25 10 367 563 293 379 1800 33 181 13 2219 38 16253 912 1605 106 41 129 21 123 100 1819 31 64 162 819 99

Avoir un accès effectif et régulier %v 34.5 41.2 28.9 32.0 40.0 38.4 42.1 30.7 33.5 32.6 39.4 35.4 30.8 39.8 23.7 37.1 32.7 33.5 26.4 43.9 28.7 47.6 56.1 24.0 22.3 29.0 25.0 44.4 31.5 33.3
à la formation continue Test X qpNTGIZéRWBX ùONHZTRGQPWéIBX X bwX wBX X bWX NHOZTRGWPQéIBX nTZGRPQWéIBX wBX WBX tbnRZWX brnzWX jlàCFYEùMKNOZHTRGQPIéWBX ykùoHNQPTGZIéRWBX wX X
Prendre en compte vos besoins %v 47.9 52.9 42.0 36.0 60.0 43.6 49.2 38.6 40.4 40.5 36.4 42.0 46.2 52.6 31.6 52.5 49.9 44.7 29.2 39.0 36.4 19.0 53.7 61.0 34.3 41.9 43.8 66.0 44.9 34.3
professionnels Test rU URX nxrU ùURX ekqNHTùGBUIRX rU RXU RUX XRU u csjNKETùéUHGQRIBX csjNKETùUéHGRQIBX KEéNQTùHGURBIX ntbGùIURX u u scéjqeKNBHTIGùURX moyPZFCSJéKEQNHTBùGIURX u u rU VYCZSJMOFPNKEUéùTQHGBRIX ntgùIURX
Permettre un véritable %v 35.6 35.3 40.7 20.0 40.0 42.5 40.5 45.4 30.9 33.4 42.4 36.5 46.2 30.7 28.9 32.9 41.4 43.1 43.4 39.0 44.2 33.3 23.6 36.0 36.4 29.0 35.9 38.9 40.5 42.4
développement professionnel Test CXHVIMO nXCIHOVM xCIHOVM wykNXCIHOVM cmV cV cV v MV nXCHIVOM byknCXHVIMO nIOHCMV cv xnIOCHMV cV iCHOVM v hMCV XCHIVOM ioHMCV
Que la formation continue soit %v 27.1 35.3 21.0 24.0 30.0 21.3 29.7 24.6 28.5 20.3 36.4 25.4 38.5 29.9 31.6 30.0 34.1 20.4 23.6 39.0 20.9 19.0 21.1 26.0 28.2 38.7 39.1 22.2 23.4 29.3
cohérente avec les enjeux de Test àVTéEQBI vtéEBQI vtebqi GàVTéEQIB GàVTEéQIB uwfHMRKOXGVàTEéQIB kurgéàVTEBQI àvtéEQIB éàvteBQI wxuKRGàéVTEBQI qi bqi
société actuels
Rendre la formation continue %v 10.9 5.9 12.7 20.0 13.9 8.9 10.2 18.2 9.7 15.2 11.6 23.1 8.4 26.3 8.9 10.9 13.5 32.1 22.0 14.0 14.3 18.7 15.0 21.2 9.7 23.4 3.7 11.2 14.1
obligatoire Test pFIMàO à IFOMà à à AKQBGéPFIOMà à à à à à eqybkéPGAIFOMà à oMà pFIMOà UJVXHWùYTAEKQBéGPIFOMà pgaiFOMà omà kbaéPGIFOMà omà wùYTAEKGQéPBFIàMO eyqBKAéPGIFOMà OMà à
Organiser la formation à l’échelle %v 19.5 5.9 27.6 24.0 30.0 17.4 18.5 16.4 14.8 11.1 12.1 14.9 19.4 28.9 18.6 18.0 16.9 15.1 7.3 12.4 9.5 13.8 18.0 22.2 12.9 10.9 9.9 17.6 18.2
des établissements et des services Test ùYWJURAZVKXESGTFHPéàMQOI sa aSàI ztASàI aSàI àsi vQZHTASàI yrkjhvUTZIàAS qZHTASàI ztASàI aSàI iaàs jfurMEGVKPéZATOSHQàI ASàI aiàs
Construire un projet de formation %v 19.8 11.8 19.9 28.0 20.0 26.7 16.0 25.3 32.5 19.2 21.2 30.9 53.8 16.0 31.6 17.2 14.4 26.2 35.8 17.1 39.5 57.1 12.2 23.0 34.9 16.1 17.2 18.5 24.4 23.2
lors des entretiens professionnels Test FVMOP v zaàBIFVOMP aàBIFOVMP eùwGYQSAéZàBIVFOMP fOVMP éYSAZàBIFOVMP deQGJéùWSBYàIZOAFMPV aoFMPV vP azàVIBFPMO jeGùQWéYSAZàBIOFMVP JEùWGYQSAéZàBIFOVMP rnXCHDKEJQGùWéYSZAàBIOFMPV mPV jùWYASEGZàQéVFIBPMO àBIVFOMP mPV
ou des rendez-vous de carrière
Ne se prononce pas %v 3.6 5.9 4.4 4.0 2.5 0.9 4.1 2.4 14.7 2.2 2.4 2.7 1.4 3.5 1.9 2.4 1.6 2.4 4.0 1.9 9.7 3.1 0.6 4.6 3.0

Test rkEHTMOàXPF fà xPFà fà CSZWùGVRéKTEHBQàMOXPF pàF XPàF tMXPàF à àf fà rkEHTOMXPàF
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.C. Que souhaitez-vous, si vous êtes agent public, concernant les évolutions de votre carrière et de vos droits ?

Base 32745 15 5151 19 10 323 554 289 378 1793 34 177 12 2194 37 15841 901 1590 106 41 128 21 119 100 1795 31 61 157 782 86

Aucune évolution n’est souhaitable %v 4.0 6.7 2.3 10.0 0.9 2.3 4.5 1.6 5.4 2.9 1.7 8.3 4.6 2.7 4.9 2.0 2.8 5.7 9.8 0.8 9.5 2.5 5.0 2.5 3.2 3.2 2.3 5.8
Test tE e ébkpHTE vKFQéXHPTBE KFQéXHPTBE vKFéQHTPXEB TE hET pkhet et tE e et

Les voir converger avec les %v 8.6 13.3 9.8 20.4 7.4 9.7 11.4 11.1 5.9 7.3 8.3 5.6 2.7 7.2 8.2 11.4 8.5 10.2 20.2 11.0 11.7 3.2 9.8 8.3 12.0 16.3
évolutions du statut de droit privé Test FYNOM ZWTJHéRXQGàIKYBPNFOM yNM pFYONM kYPFNOM nM nM bkYPFNOM ymN wzéHTXQIRGJàBKPFYONM myN KBYPFNOM bKPYFNOM àjPKFOYMN
Quelques évolutions mais qui ne %v 75.3 66.7 79.8 78.9 60.0 52.6 76.0 79.6 73.5 73.9 82.4 85.9 75.0 79.2 83.8 73.8 74.6 76.2 76.4 80.5 81.3 85.7 59.7 70.0 77.8 74.2 82.0 70.1 70.5 59.3
remettent pas en cause le statut de Test xFWàHQPùVIéOE ùvE éùVE phwàIOéùVE ùVE éùVE àéùVE dgrBMXWFQàHPIùOéVE e WQHàPùIVéOE owàéùVE éùVE éùVE OéùVE ùVE ùVE phWIOàéùVE wàéùVE E whpàIùéOVE E owàéùVE ùvE ùVE
la Fonction publique
Ne se prononce pas %v 12.1 13.3 8.0 21.1 30.0 26.0 14.3 6.2 13.5 9.6 8.8 5.1 8.3 10.6 10.8 14.1 15.2 9.6 9.4 9.8 7.8 4.8 17.6 14.0 8.0 19.4 8.2 18.5 15.2 18.6

Test k k uk àVLNWSJéPUFHZROTMQIGKXB uMTQIXGBK utIQXBGK xBGK GXKB zUTMKGQIXB rzUTMQIGKXB bGK rzMUIQTXBGK xbGK k ugk jRZUMTIQXBGK rzUTMQIGKXB rmzIQUTXBGK
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.D. Suite aux engagements d’Emmanuel Macron lors de la campagne présidentielle, le gouvernement veut réformer les retraites. 
Si cette réforme aboutit, que doit-elle selon vous garantir ?

Base 33610 17 5237 25 10 371 565 295 382 1824 34 181 13 2224 39 16328 917 1612 106 41 129 21 125 102 1831 32 64 162 823 100

D’abord un haut niveau de revenu de %v 35.0 23.5 39.0 36.0 50.0 29.4 34.9 42.7 37.7 37.7 41.2 42.5 46.2 35.1 46.2 32.2 34.1 38.1 31.1 29.3 48.1 33.3 43.2 44.1 39.8 50.0 21.9 31.5 33.7 38.0
remplacement (pension ou retraite) Test rFàPéMZEO z eZ saRFàMPéZEO OEZ mpéZEO z safmRPàéOEZ z EZO àaoEZ Z eZ àmPéZEO xBHQASIRFMàPéOEZ sfamrpéàOEZ sfmapréàOEZ rFàPéMZEO fmpésràaOEZ Z Z
D’abord une meilleure lisibilité de %v 6.9 11.8 7.9 16.0 10.0 14.6 8.0 7.5 7.3 8.2 2.9 12.7 7.7 5.7 7.7 6.0 8.7 7.8 11.3 9.8 3.1 4.8 8.8 6.9 7.2 12.5 4.7 6.8 8.1 7.0
ses droits acquis Test jTMO jt vUùWPàGFZéHIJQBXOMT omT T T jTMO wéfigàhqbXZJOMT t jOMT OMT omJT t omT jOMT
D’abord que l’âge légal de départ %v 34.7 41.2 29.3 32.0 10.0 18.3 33.3 28.5 34.3 19.7 32.4 27.1 30.8 40.2 30.8 40.1 35.2 24.4 30.2 22.0 35.7 28.6 12.0 28.4 30.1 28.1 50.0 33.3 29.8 34.0
soit maintenu (ou amélioré) Test ieDV DQEVI dV v sbDQEVI dEIV ksBDQEIV V edV dIEV àRHWPSFDKGéXBVEQI dV àRHWSPDFKGéXVEQBI SGKéDXBQEVI EIV dIEV sDQIEV diEV DQEVI v jutNùYPàHFRWSXéGKBDQIEV DQEIV DQEVI QDIEV
D’abord une simplification et une %v 12.8 11.8 15.1 8.0 20.0 20.5 14.0 11.9 13.1 20.8 5.9 8.8 7.7 8.3 5.1 10.5 13.7 18.4 14.2 24.4 4.7 28.6 26.4 8.8 15.8 17.2 12.3 16.6 13.0
convergence des différents régimes Test gWJNKTOM lùXCàBFHPGJWNKOMT jKNOMT nmT jNMT lqrùCéàJHFXWGNPKBTOM t TM jKNOTM cXàFHJBGPWNKTOM mnT làgcOWKJMNT glcowkMJNT aQLéRùXCBFàPHGWJKNOMT gWJNKTOM jmNT nT hpGWJNKOTM T
Rien de tout cela, je souhaite %v 4.1 5.9 3.4 4.0 1.6 2.3 3.1 3.4 6.5 5.5 5.8 5.1 4.2 1.4 4.5 3.8 9.8 6.2 4.8 1.6 2.0 4.6 3.1 3.1 4.9 2.8 6.0
qu’il n’y ait pas d’évolutions Test fEP P XQHGWOVéBFEP fvEP xqHGWOVéBFEP VéBFEP wbéVFEP vep wfvEP wBéVFEP eP P vep
notables
Ne se prononce pas %v 6.4 5.9 5.2 4.0 10.0 15.6 7.6 6.4 4.2 7.1 17.6 3.3 7.7 5.0 5.1 7.0 6.8 6.9 9.4 4.9 2.3 8.0 9.8 2.5 6.3 3.1 11.1 9.0 2.0

Test TùX wrYVNCSéFGPIZQOHKMBTùX zBMHKTùX TùX zHKMBTùX pgnscbmHZKTXù tùX zHKTùMBX bmhKTùX zHMBKTùX hzkTùX kTùX hzKTùX oqpBMZHKTùX ipqoZHKMBTùX
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.E. Le gouvernement a interrogé les usagers et les agents publics dans le cadre de son projet Action publique 2022.  
Parmi les valeurs du service public suivantes, lesquelles vous semblent les plus importantes ?

Base 33471 17 5220 25 10 371 562 294 381 1815 34 179 13 2222 39 16247 911 1610 106 41 129 21 124 101 1825 32 63 162 817 100

L’égalité de traitement de toutes %v 59.8 88.2 64.3 68.0 50.0 67.1 71.9 65.0 49.9 54.0 82.4 49.2 69.2 55.4 38.5 60.7 60.5 60.9 37.7 70.7 47.3 38.1 54.8 65.3 45.8 59.4 65.1 60.5 61.0 66.0
et tous Test scFDZùYWEGBàéQPOVUMINKTHXR éVPQUNTKOHRMIX hkTUXNR éPQVOUNTKMIHRX GàUVBNéPQTKORHMIX vUNMKTIHRX R NRX dzùWYEGBàéQPOVUMINKTHXR r xuNR tHNRX UNTKHMRIX UMNKTIHRX UNTKMHIRX vMIUKHTNXR nXR MIUKTHNXR r nR iUKHTNXR UKTHNXR UMNKTIHRX vMUIKTHNXR
La protection des plus fragiles %v 31.9 41.2 19.4 44.0 40.0 45.3 55.7 30.3 22.6 32.2 35.3 35.2 23.1 30.4 43.6 35.5 32.5 26.0 43.4 41.5 34.9 33.3 54.8 24.8 32.2 28.1 31.7 39.5 27.7 38.0

Test b wqHB lYTZKOGWPIXMéHQB sURJLEùYàZTKWGPOIXéMHQB HB wéHQB b wéQHB QHB méWQHB pgWIXéMHQB wéQHB B yPIXGMWéQHB éwQHB wQHB reuJLùàYZTKOGPWIXMéQHB wéHQB B pixGMWéQHB hB éWQHB
Le respect de la laïcité %v 44.7 29.4 38.9 32.0 10.0 36.1 30.4 35.7 53.8 38.5 20.6 55.9 46.2 56.3 69.2 47.6 43.8 32.7 36.8 22.0 58.1 38.1 35.5 34.7 47.6 65.6 41.3 39.5 39.3 39.0

Test SJDFQ d fSJD D sJD zAXCOùàRPWVDJSéGEIBFQ SJDQF ZXOACùPàRWVéGEIJBDSQF jD uZACùRàWVDJSXPGEOéIFBQ mHUXZOACPùàRWéVBIGEJSQDF acùàPRWVJDSGEéIFBQ vwéGEIBJSDFQ sjD sjD uZXOACùPàRWVéGBIEJDSQF D sjD jD cùpàRWVJSGDéEIBFQ UXOZPACùàRéBVIWEGQFSJD fSJD qFSJD SJDQF SJD
La continuité des services %v 25.8 29.4 36.8 28.0 50.0 24.0 24.2 38.1 28.1 27.3 26.5 18.4 30.8 21.7 10.3 20.7 31.3 33.0 26.4 34.1 20.9 28.6 38.7 34.7 30.4 21.9 27.0 23.5 30.0 28.0

Test zùYRQPHéàTXNEKFIMO n àmtoKN N koN qzùYPRéXHàITEFKNMO tMKON tKNMO n N N àITEFKNMO xhàTEIFNKMO N moKN n n zùxéYRHIàEFTMKON àEFTMKON àITEFKNMO N N àETFKNMO kN
Le devoir de neutralité %v 20.4 17.6 23.8 24.0 10.0 20.5 26.9 19.4 20.5 17.1 26.5 26.3 23.1 21.0 33.3 18.4 25.2 20.9 20.8 24.4 22.5 19.0 22.6 22.8 22.3 25.0 23.8 32.7 22.3 29.0

Test gQMIO déXEHGQMOI gOI OI ehgdOI xehGQMOI OI OI wpvTRDBéXEHGQMOI OI ehqmdgOI
L’adaptation aux évolutions de la %v 36.5 11.8 36.2 40.0 50.0 42.9 36.7 37.1 44.9 33.3 29.4 41.3 46.2 34.8 35.9 36.4 37.1 41.1 34.0 26.8 37.2 47.6 30.6 33.7 35.7 34.4 41.3 35.2 38.9 39.0
société Test IA A A àrwfpSOBVXMIA A A jéGRWàSFPVOBXMAI A msvIA A A A IA IA fPSVXBOAMI A A A A A A A A A svMIA A
Le sens de l’intérêt général %v 57.5 58.8 59.9 52.0 70.0 36.1 41.5 63.3 58.0 77.0 67.6 55.9 76.9 56.1 59.0 53.8 43.4 65.5 82.1 75.6 70.5 81.0 53.2 47.5 75.3 40.6 52.4 50.0 55.8 47.0

Test e éYWàùMOFEP ypfE e véMYàWùOPFE oàwyùPFE NCZYGVKWùàHQéBMEFPO oàWùYPFE PFE kmézvOàWùYPFE wyùOFPE pFE FPE E ZKVHYWùàBéMOFEP xaTNCGZQYVKHWùBàéMOPFE gCBHZKVéMYOàWùPFE cZBHKVYéMWàùOPFE qnGCBHKZVéMOàYWùPFE PFE E NCZYGVKWùàQHéBMEFPO fE fE ùyPFE e
Ne se prononce pas %v 1.4 1.3 2.2 0.4 1.0 1.0 0.8 1.3 2.6 1.6 2.1 1.4 1.9 0.8 4.8 0.8 3.0 0.4 0.6 2.0 2.0

Test iFX iFX x FX àBIFX bàIFX FX àIFX
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.F. Dès son arrivée, le Ministre de l�Education nationale a dit vouloir faire confiance, en finir avec les polémiques et rassembler autour de l�Ecole. 
Diriez-vous que ses déclarations et actions vont dans ce sens ?

Base 33337 17 5179 25 10 370 558 293 378 1814 34 180 13 2217 39 16200 909 1602 104 41 126 21 124 100 1816 32 63 161 812 99

Totalement %v 4.4 5.9 5.8 3.2 3.2 3.1 7.7 8.5 2.8 7.7 2.5 5.1 3.5 2.0 5.5 7.7 12.2 6.3 4.8 7.3 6.0 7.0 0.6 3.9 3.0
Test KéGEFOPMà à à à ùéKEGFOMPà ùQBKGEéFOMPà à MPà à éKEGFOMPà fgkMPà ùoefgkmPà mPà fgkMPà pà qbùKGéEFOMPà mPà

Partiellement %v 24.5 17.6 26.6 20.0 40.0 26.5 27.4 22.9 35.4 28.1 17.6 16.7 15.4 22.9 20.5 22.1 26.4 22.5 45.2 34.1 31.7 52.4 33.1 22.0 34.5 28.1 33.3 24.2 25.4 21.2
Test QMKO oK MQOK k calNJFEàIWùPBéGMQKO GQMKO K k MQOK K hyvTXALCNJFIEàWPùBéGMQOK jK wùjgMQOK vtyIFEBPCAéàLNWGùMQJOK éwJùGMQOK calNJàWùEFIGPéKBQMO ùmjqoK k OK

Pas vraiment %v 33.9 47.1 30.6 48.0 30.0 34.3 32.4 30.0 28.0 23.7 41.2 36.7 30.8 39.9 48.7 36.6 31.7 26.2 25.0 17.1 28.6 23.8 23.4 35.0 36.3 34.4 25.4 34.8 29.2 32.3
Test rqviS vSQI bgutéhZRQVIS éhrVSQI VSQI SI is rqvIS bzéHRVQSI uEXZTOFRGSVPHéBQI eùFUPGTBéZHRQVIS TZFGRPSVHéBQI VSQI i qvIS ftzGPRSHVéBQI s rVQSI SI iS

Pas du tout %v 17.6 11.8 8.4 12.0 14.9 11.5 11.9 8.5 13.0 17.6 31.1 24.9 17.9 22.3 8.3 10.5 11.5 12.2 25.4 0.8 11.0 15.3 15.6 9.5 23.6 13.3 19.2
Test V v QHPBV PBV pbV V QHPBV V mjnYAùOCSERZWXGéIFQHPBV aCSOZRWEGéXFHIQPBV V SRZWEGéXFHIQPVB V pBV V V cSEXRWZéGIFQHPBV V iFHQPBV V V sEXRWZéGIFQHPBV QHPBV gzfQHPBV

Ne se prononce pas %v 19.6 17.6 28.6 20.0 30.0 21.1 25.4 32.1 20.4 26.7 23.5 12.8 46.2 9.8 7.7 15.5 31.7 35.3 10.6 24.4 7.9 19.0 35.5 26.0 6.8 21.9 31.7 16.8 28.2 24.2
Test EHàNRKTOMX x KONRTMX hàNKROTMX iFEHàNKROTMX OKNRTMX EHàNRKTOMX rmnTX X uaehàOKRMNTX X nTMX bFIEHàNRKTOMX ypucaWùéFBIàENHRKTOMX rNMTX cuaùIFEHàKNORTMX àOKRNTMX mntX ehàOKRNMTX nMTX EHàNRKTOMX OKRNTMX

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.G. Pour vous une politique de jeunesse doit (choisir vos 3 priorités) :

Base 33419 17 5194 25 10 370 563 295 379 1814 34 180 13 2214 39 16241 911 1606 106 41 128 21 124 101 1829 32 63 161 810 98

Conduire à une insertion %v 49.1 64.7 56.8 28.0 60.0 48.6 43.7 47.1 66.8 46.0 17.6 43.3 15.4 45.1 38.5 47.5 45.8 52.5 44.3 17.1 51.6 47.6 43.5 53.5 49.3 46.9 44.4 37.3 51.2 52.0
professionnelle Test mvkfnàCLJS ZNRVéEQCGKLàXJFPSIMO cLJS CàLJS cLJS CàLJS uYWùTZNBRCVLEéGQKXàJPFISOM CàLJS LJS càLJS lJS fMCàLJS càLJS gnxvKCPFLàIOMJS LJS CàLJS LJS LJS mfCàLJS pIFCMàLJS LJS LJS LJS kOPICFMàLJS CàLJS
Former des individus émancipés et %v 65.6 64.7 49.3 84.0 70.0 41.4 59.7 66.4 60.2 70.9 88.2 80.6 92.3 72.7 84.6 70.6 59.7 50.9 85.8 90.2 82.0 81.0 60.5 27.7 79.2 75.0 74.6 77.0 50.6 65.3
des citoyennes et citoyens Test EW EW ioùGVHFPéQBEW eW W éQBEW hFPéQBEW éQBEW VHFPWéEQB àzaMIùOGVHFPéQBEW MùIOGVHFPéQWEB xàzAMIOùGVHFPéQBEW OGVHFPWéEQB MIOùGVHFPéQBEW VHFPWéEQB éQBEW EW zaàxùMIGOVHFPéQWEB ykAZàXMùIOGVHFPéQBEW MùIOGVHFPéQBEW VHFPéQBEW éQBEW ùVGMIHOFPWEéQB vhfpéQBEW VHFPéQBEW ioùGVHFPéQBEW EW éQBEW
actifs•ves
Donner aux jeunes les connaissances %v 78.4 70.6 76.5 76.0 70.0 75.9 77.6 78.0 80.2 80.7 67.6 81.1 84.6 81.3 71.8 78.6 76.7 75.3 81.1 80.5 78.9 85.7 87.1 71.3 82.9 65.6 79.4 80.7 74.1 79.6
et compétences nécessaires à leur Test ybwQé yEWOPéQB ywqé jyfWEPOéQB éQB wyé y tmhnIJGYFOWEPBQé ijgYWFEPOéQB qywé
parcours personnel et professionnel
Répondre aux difficultés des jeunes %v 24.0 23.5 25.4 24.0 10.0 35.1 46.9 32.9 13.5 25.1 29.4 22.8 23.1 22.6 30.8 21.8 32.9 29.5 21.7 29.3 23.4 19.0 33.1 31.7 18.4 40.6 15.9 37.3 27.5 16.3
en matière de logement, de santé, Test ZùMOHX uQDéTRKZIBùMOXH LNJàASCVWUEDGPTRZKùQéIBMOHX éTRDKIBZùMOXH mZùOXH H H XH xzdùH XH qTDéRKZùIBMOXH rKDIZBùMOXH h H H tbirkDMOZùXH mDOZùXH H buitkRMODZXùH uqéTDRKIBZMùOXH dZMùOXH
de ressources
Insérer les jeunes dans leur bassin %v 26.1 17.6 33.1 20.0 30.0 36.8 21.0 27.1 30.3 22.2 5.9 22.8 23.1 25.3 28.2 24.5 25.9 32.4 15.1 24.4 18.0 23.8 27.4 26.7 19.7 15.6 12.7 17.4 29.8 25.5
de vie et d’emploi Test aùéGYKTPZRàFJMIOX shVWACùéGYKPMTOZàRFIXJ zJ yiFTàXRZJ kMYOTIFàRZXJ xRZJ rzJ TFIàRZXJ zJ tFIàRZJX ITFàRZXJ gYKPTZàRMFJOIX j J J j txàRZJ àRZJ J J pKYMTOàFZRIXJ rZJ
Mettre en place des activités pour %v 8.4 17.6 9.4 12.0 17.8 11.2 7.1 2.9 4.4 35.3 6.1 7.7 7.5 7.7 8.8 10.2 7.5 3.8 17.1 7.0 5.6 11.9 4.5 3.1 20.6 7.5 8.6 9.2
occuper les temps libres des jeunes. Test vkYQMRHXI NùFPTàYéBVGKOQMRXIH oGVKYQMRXIH iH sECLWFNùPBéOàTQGMKVYXRIH rXIH qyMRHXI gVKYQMRXIH rXIH gkvYXIRH h YRXIH h fnùPBéOàTGQMKVYRXIH H yRXIH H
Offrir aux jeunes l’occasion d’une %v 27.9 29.4 27.0 36.0 40.0 27.0 26.3 21.7 33.0 30.8 38.2 28.9 38.5 24.2 30.8 27.3 29.2 28.5 41.5 41.5 32.0 38.1 33.1 31.7 33.5 25.0 23.8 31.1 30.4 31.6
mobilité pour travailler ou étudier Test GM qeFOBGM FBOGM mg g GM GM GM àyKIéPZQEOFBMG qeobzfMG mG MG g izPEQFGBOM mG fobGM g
en France et à l’étranger
Il n’y a pas besoin de politique de %v 3.4 11.8 3.9 3.8 1.1 3.7 2.6 3.3 2.9 1.1 2.4 3.4 3.6 5.3 0.9 1.6 4.8 0.8 7.9 2.0 3.1 3.2 1.2 5.4 5.1
jeunesse, le droit commun suffit, Test oTàRKMVXF xàRKVF àrkVF f àRXKVF vF tàRMKVXF màXRKVF PBHITOàRKMVXF oihMXTàKRFV f bpIHOTMàRKXVF krfv
les jeunes sont des citoyens et
citoyennes comme les autres
Ne se prononce pas %v 1.2 1.8 0.8 1.1 1.4 0.8 1.0 1.1 1.1 0.7 1.9 0.8 5.9 0.5 3.1 4.8 2.6 1.0

Test eHMIPOX x X X mehIOPX qbgùMFVOIEHPX vFMEHIOPX
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.H. Selon vous l’École doit-elle éduquer à l’égalité femmes hommes ?

Base 33139 17 5160 24 10 364 553 294 374 1800 34 177 13 2197 39 16089 902 1602 106 40 128 21 123 99 1818 32 63 159 801 100

Oui c’est nécessaire notamment pour %v 77.1 94.1 73.9 87.5 70.0 81.3 89.7 79.3 79.7 76.3 94.1 88.7 69.2 73.5 89.7 76.9 82.8 73.3 88.7 80.0 88.3 81.0 78.9 59.6 86.5 93.8 66.7 83.6 73.8 78.0
déconstruire les stéréotypes et les Test slpEVùHGOIZéBMQW W iéBMQZW OIZéQBMW àXùVEZPGHWéIOQMB éZBMQW ZéBMQW BQMW xlsàPùVEGHZOIéBMQW PùVEGHZIOéWQMB W vùhgOIZéBMQW zéQMWB ZIOéWQMB W pEVùHGZOIéBQMW W pEVùHGZOIéQMBW W zW ùVEPGHZWéIQMOB xslàPEVùHGZOIéBMQW OIZéBMQW W W
préjugés
Non ce n’est pas du ressort du %v 19.3 5.9 22.5 8.3 30.0 17.0 8.7 16.3 17.6 20.0 5.9 9.0 30.8 22.1 7.7 19.4 14.3 22.7 7.5 17.5 6.3 19.0 16.3 36.4 11.2 6.3 28.6 14.5 21.8 17.0
système éducatif. Il suffit Test vIHCEGàANYJORKPTFX aNYJKXRFT anYXJKRFT aNYJKXRFT àCANYJPRKTXF knfaryjt vHECGàOANYJPRKTFX àCANYJPRKTFX yJKXRTF viHCEGàAONYJPRKTFX t kyJRFT uSQBéMùIVOHECGàAPNYJXKRFT fT ùhveGàPCANXYKJRFT jrfT hEGCàANYJPRKTXF kyJRFT
d’apprendre à se respecter les uns
les autres
Ne se prononce pas %v 3.5 3.5 4.2 1.6 1.6 4.4 2.7 3.7 2.3 4.4 2.6 3.6 2.9 4.1 3.8 2.5 5.5 4.9 4.0 2.3 4.8 1.9 4.4 5.0

Test EXF xEF EXF bokhPàEXF EFX àEXF ef àXEF
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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Q24. Métiers

          Directeur                      
          délégué                      
          aux forma                      
          tions pro  Conseiller      Infirmier  Inspecteur            
          fessionnel  d’Éduca  Conseiller   Ensei de service  d’acadé            
   Educateur     Assistant  les et  tion  Technique   gnant, scolaire  mie-InspecInspecteurInspecteur          
   spéciali    Assistantde service  technologiChercheurPopulaire  et Pédago   COP, CPE,ou univerIngénieurteur péda de la de l’EducaInspecteur    Professeur     
   sé, Administra  Architected’éduca social et  ques (ex et Ensei et de Conseiller gique   psycholositaire etet technigogiqueJeunesse tion de l’ensei   Personnel de la     
   Moniteur tif, ges  et tion, AVS,ConseillerBibliothé Chef degnant-cherJeunessepédagogiSupérieurDirecteurDirecteur gue conseiller cien régional et des nationalegnement   de Ville deProfesseurPsycholo  Autre
   éducateurtionnaireAnimateururbaniste EVS Technique caire travaux) cheur (CEPJ) que (CTPS) d’écolede SEGPAscolairetechnique (ITRF) (IA-IPR) sports (IEN) agricoleMédecinOuvrierdirection Paris de sport gue Autreformateur
  Total Aa Bb Cc Dd Ee Ff Gg Hh Ii Jj Kk Ll Mm Nn Oo Pp Qq Rr Ss Tt Uu Vv Ww Xx Yy Zz àà éé ùù

Q.I. La devise de notre République est : Liberté, Égalité, Fraternité. Parmi ces trois valeurs fondamentales et indissociables, laquelle selon vous devrait, 
dans la France d’aujourd’hui, être renforcée ou plus défendue ?

Base 33447 17 5213 25 10 367 563 293 377 1817 34 181 13 2215 39 16238 913 1609 106 41 129 20 124 101 1827 32 63 162 818 100

Liberté %v 11.3 11.8 14.8 8.0 20.0 9.8 8.2 10.6 10.3 11.6 5.9 6.6 15.4 10.2 10.3 10.7 11.7 12.4 5.7 7.3 7.8 5.0 6.5 17.8 9.6 6.3 7.9 6.2 13.7 12.0
Test sYZUJGQPHTEIVRKàFMXO àr àr xVFKRà vkRà vFKRà xVFKRà toMVXRKFà ghoszeMYUXJTFVKàR rà yhujETOMVXRKFà

Égalité %v 37.4 64.7 45.5 44.0 60.0 48.5 46.5 37.5 39.8 31.8 35.3 37.6 30.8 34.3 23.1 34.8 41.5 45.2 30.2 36.6 27.1 35.0 30.6 58.4 30.5 31.3 42.9 40.7 41.7 35.0
Test bzquàéLPSJHKGYùOMVRIXTN yéKùHPGNRVTMIXO n ymivrxTN àYéPHKùGNRVTMOIX éypHKùGRNVTMOIX iNTX rvoMNTIX xnT nitX ntIX RVNTMOIX éyphKùGNRVTMOIX eZULFJSBQàYéPHùKGNRVOMTIX rixTN vrINTX RVNTMOIX

Fraternité %v 45.9 23.5 33.9 40.0 20.0 37.1 41.9 45.1 43.0 49.5 52.9 54.1 53.8 50.7 61.5 49.2 41.2 37.5 58.5 46.3 62.0 50.0 53.2 23.8 55.3 56.3 42.9 46.9 39.0 47.0
Test W W daqBW édAEQBW edaqBW HDAFPEéWQB eqDABW gHDAFPéEQBW adW gDAHFPEéWQB àczGHFPDéAEQBW DHAFEPéWQB daqWB BW ùciàoZGDHAFPéEQBW adW sCùZMàIODGAHFPéEQWB adW HFDPAéEQBW ZàDMAGIHOFEPWéQB péEQDABW W éDEAQBW BW eqDABW

Ne se prononce pas %v 5.3 5.8 8.0 4.6 3.4 6.8 6.9 7.2 5.9 1.7 4.7 5.1 5.2 5.6 5.0 5.7 9.8 3.1 10.0 9.7 4.5 6.3 6.3 6.2 5.6 6.0
Test tmXFK K tFK xtFK pEBTQOMXFK K FK FK fK k k oqemxTFK K K FK k

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.J. Pour vous informer et vous forger une opinion, quelles sont les deux sources d’information que vous privilégiez ?

Base 33450 17 5213 25 10 369 564 292 377 1814 34 180 13 2217 39 16249 911 1604 106 40 129 20 123 100 1828 32 64 162 819 99

Les chaînes d’information en continu %v 16.9 11.8 21.4 16.0 19.0 16.8 14.0 22.3 13.8 5.9 22.2 7.7 16.8 25.6 15.6 19.1 16.1 13.2 10.0 20.9 6.5 24.0 18.3 21.9 18.8 10.5 16.6 19.2
Test lSRFXéGJàMQVIO ogsIàJV iàJV jV xlFéRSMQGOJàIV jV émlqROSGIàJV àIJV ilsàJV IàJV rsqGOJàIV iàJV v gsiàJV émqlORGSIàJV qsgOJàIV jV JV iàJV àJV

Les journaux télévisés ou la radio %v 55.1 64.7 56.9 56.0 80.0 49.3 55.0 52.1 57.0 45.0 50.0 55.6 61.5 59.9 43.6 55.4 60.0 50.2 64.2 62.5 48.8 65.0 61.0 49.0 57.9 40.6 48.4 58.6 47.5 50.5
Test yi ntyoEQéI xhbkofJGùZWTQENéYI eqéI I yEQéI éI zùNFWYBTGEOQéI yEQéI bzùfNWYTGOEQéI I foùZGWNYTEQéI nyéI yi zgwntYEQéI wngYTOEQéI tnyEQéI

La presse quotidienne (papier ou %v 47.9 47.1 45.9 24.0 30.0 38.2 49.8 60.3 47.2 57.6 50.0 46.7 53.8 47.5 61.5 46.4 38.3 46.5 65.1 60.0 55.0 80.0 52.0 29.0 61.6 43.8 39.1 48.1 47.0 51.5
numérique) Test CEWP w zbCEWP yDàKFZHéCMQOBEWP ECPW dàKZFHCéWMQEBOP CW ePCW wc CEWP khméqdoBZEPCW CEWP cw CEWP ùVYDàFKHZéMQOBCEPW qobdZEPCW dméqoBZCEPW sXGAJITùVYDàFKHMéQOZBECPW zEPCW ùYVDIàZKCFHWéEQMPBO EPCW CEPW EPCW
Les réseaux et médias sociaux %v 13.2 29.4 13.2 24.0 22.5 14.2 19.9 12.2 9.8 20.6 18.9 15.4 11.8 5.1 13.6 11.4 14.6 11.3 10.0 14.0 9.8 12.0 9.9 12.5 14.1 13.0 16.0 15.2

Test vxiN mNXI xiN zùTSéWàRFQVHONBPMXI NXI sàWFQROHBVPMNXI n N robHVMPXNI nxI PNMXI n vPMNXI n n hoBVPNMXI N
Les recherches sur internet %v 38.1 47.1 33.7 40.0 10.0 45.5 33.3 32.9 35.8 42.3 41.2 40.0 38.5 36.6 43.6 39.5 33.8 44.3 32.1 30.0 37.2 50.0 32.5 38.0 33.6 31.3 43.8 40.1 39.3 37.4

Test D D D ytéSORVHMGDFPXB D D D sRVOHGDMFPXB D xbD d XBD D rvGMFDPXB D séRVHDOGFMPXB D d D D D D D d D D GFPXDB D
Votre cercle relationnel (proches, %v 19.8 5.9 17.7 28.0 30.0 27.6 21.6 15.1 17.5 18.5 17.6 15.0 15.4 18.5 5.1 21.2 23.6 21.0 8.5 7.5 15.5 5.0 17.1 17.0 13.3 25.0 21.9 19.1 21.6 27.3
collègues, amis) Test ASURNX SARUN n FàéWVQOTHAKIMGBUSNRX tKBGASURNX urN aXSURN ASURNX n ruN ASURNX thKAIGMSUNRBX wovTHKAIMGSUBNRX timKGABSUNRX ruN asRUN sruN urN ASRUN xASRUN xASURN htimKBGASURNX wvimHBTKGAXSURN
Ne se prononce pas %v 2.7 3.3 4.0 3.5 2.7 3.1 2.7 2.9 2.2 2.4 2.6 2.4 3.5 2.6 1.9 5.0 3.9 4.9 9.0 1.8 3.1 3.1 3.1 6.0 4.0

Test MOX x X X oX x neàpgBIHFQKROMX àeGPRKHFBIQMOX
Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total
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